

Slavnostní vyhlášení výsledků a Programu podpory a implementace etické výchovy na školách 2011-2012 a Programu podpory etického vzdělávání Nadačního fondu Josefa Luxe 2011-2012 proběhlo 5. 10. 2011.

[\(Více ve fotogalerii\)](#)

Program podpory etické výchovy Nadačního fondu Josefa Luxe vyhlašovaný jako soutěž pro základní a střední školy od roku 2001, od roku 2003 pak ve spolupráci s Královéhradeckým krajem, vyvrcholil 5. října 2011 slavnostním vyhodnocením a předáním třinácti cen. Současně předsedkyně NFJL Věra Luxová a náměstek hejtmána Ing. Vladimír Derner předali ocenění i čtyřem školám úspěšným v krajském programu podpory implementace etického vzdělávání. Dohromady bylo oceněno celkem 17 škol, které podle umístění obdržely příslušné finanční příspěvky od nadačního fondu a kraje.

Součástí programu byl tradiční i seminář zástupců zúčastněných škol, při kterém si pedagogové předávali své poznatky a zkušenosti s výukou etické výchovy. Semináře se zúčastnili také zástupci Akademie Jana Amose Komenského o. s. Představili pedagogům svůj projekt Rubikon. Jde o výchovnou pomůcku pro školy na bázi počítačových her, která u žáků rozvíjí schopnosti řešení etických problémů.

Příjemnou atmosféru akce poněkud narušila zpráva, že Základní škola Komenského Sušice, která v dosavadním období byla v soutěžích EtV nejúspěšnější školou, končí. Přejeme tedy všem jejím pedagogům a paní ředitelce Marii Pitrové, avšak především žákům, aby zkušenosti i praxe ZŠ Komenského mohly vhodnou formou pokračovat i v nových podmínkách.

Program podpory etické výchovy Nadačního fondu Josefa Luxe 2011/2012 (***) Královéhradecký kraj)	Program podpory implementace etické výchovy na školách 2011/2012 (všichni Královéhradecký kraj)
1. místo Základní škola Sušice, Komenského 59 Církevní základní škola ve Veselí nad Moravou * Základní škola Mozaika, o.p.s. Rychnov nad Kněžnou * Základní škola a Mateřská škola, Smidary, okres Hradec Králové Základní škola a Mateřská škola Povrly, okres Ústí n/ L.	1. místo Střední škola, Základní škola a Mateřská škola, Hradec Králové
2. místo Gymnázium Dr. Emila Holuba, Holice Základní škola Kolín V. ZŠ a ZUŠ Dolní Němčí, Školní 606	2. místo Obchodní akademie a Jazykové škola s právem státní jazykové zkoušky Hradec Králové
3. místo * MŠ a ZŠ Hradec Králové – Svobodné Dvory * Základní škola, Broumov, Hradební 244 * Biskupské gymnázium Bohuslava Balbína a Základní škola a mateřská škola Jana Pavla II. Hradec Králové * Základní škola, Jičín, Poděbradova 18 * Gymnázium a Střední odborná škola pedagogická, N. Paka	3. místo Základní škola K.V. Raise, Lázně Bělohrad Střední odborná škola a Střední odborné učiliště, Hradec Králové

Mgr. Jan Šimáček

koordinator.etv@kr-kralovehradecky.cz

<http://etika.kr-kralovehradecky.cz/>